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divize Třebíč, Kubišova 1172, 674 11 Třebíč


Vážený odběrateli,

VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a. s. divize Třebíč začne ve Vaší obci nově provozovat vodovodní řad.
Uvedením vodovodu do provozu vzniká majitelům dotčených nemovitostí povinnost dle platné legislativy uzavřít odběratelskou smlouvu, podle níž Vám bude fakturována dodávka vody (vodné). Plnění ze smlouvy nastane dnem osazení vodoměru. Vodoměr musí být osazen na každé zrealizované přípojce. 
Vodné bude fakturováno ve výši odebraného množství naměřené vodoměrem; za tento vodoměr se neplatí nájem. Odběratel má povinnost umožnit provozovateli přístup k vodoměru a chránit jej před poškozením, např. v zimě před mrazem.
Ceny schválené od 1. 1. 2024 jsou za 1 m3 dodávané vody (vodného) 63 Kč bez DPH, včetně 12% DPH je cena 70,56 Kč za 1 m3.
VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s. přijede v navržených termínech do Vaší obce s občany sepsat podklady pro uzavření odběratelské smlouvy. Přesné termíny budou upřesněny.

Na schůzku si přineste občanský průkaz, kopii dokladu SIPO nebo číslo Vašeho bankovního účtu, ze kterého budou placeny zálohy.
Podklady bude možno též sepsat na provoze VAS, a.s. v Moravských Budějovicích či na Útvaru zákaznických služeb v Třebíči. 
Připomínáme, že odběratelská smlouva musí být uzavřena s vlastníkem nemovitosti. 

Formulář Nové odběrné místo je rovněž ke stažení na našich webových stránkách: https://vodarenska.cz/potrebuji-si-vyridit/#/divize/trebic. 

Děkujeme. S pozdravem

VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a. s.  
Divize Třebíč                                                                                  
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