Ve dnech 21.5., 23.5. a 30.5 2024 budou v budově OÚ Lesonice přítomny pracovnice Vodárenské akciové společnosti a to za účelem sepsání podkladů pro uzavření nových odběratelských smluv na dodávku pitné vody pro nemovitosti.
Abychom předešli frontám při sepisování smluv, bylo dohodnuto, že sepisování smluv proběhne na části.
Úterý 21.5. 2024 v době od 14:00 hod. do 17:00 hod. – smlouvy se budou sepisovat s majiteli nemovitostí od čísla popisného 1 do čísla popisného 70.
Čtvrtek 23.5. 2024 v době od 14:00 hod. do 17:00 hod. – smlouvy se budou sepisovat s majiteli nemovitostí od čísla popisného 71 do čísla popisného 140.
Čtvrtek 30.5. 2024 v době od 14:00 hod. do 17:00 hod. – smlouvy se budou sepisovat s majiteli nemovitostí od čísla popisného 141 do čísla popisného ….. a dále majitelé nemovitostí v Horních Lažanech.
Pokud daný termín někomu nevyhovuje, tak samozřejmě můžete přijít i v jiný termín, nicméně rozdělením se snažíme o plynulost při sepisování smluv.
S sebou si vezměte občanský průkaz, kopii dokladu SIPO nebo pokud nepoužíváte SIPO, tak číslo Vašeho bankovního účtu. 
Smlouvu musí podepsat majitel nemovitosti. 
[bookmark: _GoBack]V případě potřeby lze smlouvu uzavřít i na VAS Moravské Budějovice nebo VAS Třebíč. Více informací najdete v letáku Vodárenské akciové společnosti.



