Vzpomínka na  letní prázdniny
Nejlepší  o prázdninách bylo, jak jsme byli s kamarádem na koupališti, skákali jsme tam ze skokánku, jezdili jsme tam na tobogánu, pak jsme jezdili na divoké vodě. 

Do školy jsem se těšil, těšil jsem se  na učení. 







Jakub Klíma

Byli jsme v Řecku, tak jsme se koupali s Jiříkem a mamka taky, a byla tam Lucka Kosmáková, Tomáš a teta Simona. A ještě jsme byli na Slovensku za dědem, jeli jsme vlakem a děda mi koupil nové hodinky. A ještě jsme byli u dědy v Litohoři a ten mi dal peníze. A jeli jsme ještě na kole do Babic, já, mamka a Jiřik. 

Těšil jsem se do školy na učení.







Jakub Tržil

Mně se líbilo, když jsme jeli do Znojma a mě odložili v Grešle a táta šel se mnou k mé nejlepší kámošce a kouknul se , jestli je doma.  Já jsem tam zůstala a táta jel s mamkou do Znojma. Byl nejteplejší den v létě a my jsme se koupaly v bazénu a já jsem se tam naučila plavat. A potom jsme vylezli z bazénu a moje mamka si pro mě přišla. A musela jsem jít domů a Edita mě nechtěla pustit, ale teta řekla, aby mě pustila. Tak jsme se rozloučily a já jsem šla. A přijeli jsme domů do Lesonic a byla noc, takže jsme se šla umýt a jak jsem usnula tak, a pak jsem se v noci ještě vzbudila a začala jsem být nějak nemocná. Ráno jsem se vzbudila a rýma přišla.

Do nové školy jsem se těšila , protože tam budu mít spoustu nových kamarádů a kamarádek. 







Anna Seifertová

Nejvíce budu vzpomínat, jak jsem si u babičky hrála s pejskem Bertíkem, je to štěně jezevčík, je hnědý. My jsme si hráli na dvoře a pak jsme šli na zelené hřiště. A byla jsem taky na otevření nového dětského hriště, pak jsem jezdila na kole a hrála jsem na počítači hry.







Nikola Svobodová

Líbilo se mi, jak jsem byla u babičky, moc se mi tam líbilo, protože jsme chodily na čistírnu, že jsem tam vždycky odemykala. 







Jolana Řezníčková

Byl jsem u moře, tam se mi moc líbilo, byl jsem pak ještě u vody na Slovensku a tam se mi taky moc líbilo. Pak jsem jezdil jenom na kole doma.







Roman Ledecký

U babičky se mi nejvíc líbilo na chatě, na chatě jsme se mohli koupat v řece, jezdili jsme na kole, chodili jsme na houby, dělali jsme hráze na studánce, chytali jsme ryby, chodili jsme na procházky s pejsky, stavěli jsme si domečky v lese, umývali  jsme se ráno ve studánce. 

Do školy jsme se těšil na kamarády. 








Jan Řezníček


Na prázdninách se mi nejvíc líbil výlet do Vyškova do dynoparku a měli tam 

dynokafé a dynoshop a do toho dynoparku nás zavezl vláček a  nejlepší dinosaurus byl ceiloraptos. A někteří dinosauři kroutili hlavou a jednomu se nafukovalo břicho.  

Prázdniny na Slapech

Na druhou dovolenou jsme jeli autem. První den jsme vybalovali věci, které jsme měli s sebou, potom jsem šel s taťkou hrát tenis. Hráli jsme skoro celý den. Pak jsme museli jít na večeři.K večeři jsme měli svíčkovou s knedlíkem.Po večeři jsme šli do baru, tam mi mamka koupila colu. Mamka si dala pivo, taťka si dal sodu a višňový džus. Byli jsme tam až do 10 hodin večer. Potom jsme šli spát. Ráno jsem se probudil, bylo už půl osmé. Mamka se probudila, jak jsem vstal. Převlékl jsem se a šel jsem si vyčistit zuby. Snídaně byla v 8 hodin.
K snídani bylo pečivo, sýr, salám a  paprika. K obědu byla kaše.







Jaroslav Bém
              
Na prázdninách bylo nejlepší, jak jsme jeli na dovolenou na Baťův kanál. Jeli jsme tam na loď a ta loď se jmenovala Zlín. Jediné, co mi na té lodi vadilo, bylo to, že ta loď nešla zevnitř zamknout. Jinak to bylo dobré. A taky se nám narodily štěňátka a je jich 9 . Pak máme ještě kocourka,  jmenuje se Mikeš a mamce už rozválel kvítko.

       





Zuzana Radová





Září v Oboře
Nejlepší  v Oboře bylo, jak jsme hráli schovávanou, hráli jsme ji tak, že děcka se šli schovat do lesa a  paní učitelka začala počítat do 4 a my jsme se museli dostat  k bungru. Jak paní učitelka dopočítala, tak se otočila a otevřela oči a dívala se , na všechny strany a začala znovu počítat, když nikoho neviděla. Pak se mi líbilo, jak jsem byl v týmu s Vojtem.








Jakub Klíma

Nejvíc se mi líbilo, jak jsme stavěli bunkr, stavěli jsme to tím způsobem, že jsme našli dva slabé stromy, přivázali jsme je kořenýma k sobě, potom jsme na ně dali další větve, pak jsme to zamaskovali. Udělali jsme před vchodem past. Potom se mi líbilo, jak jsme stříleli šiškami do strašáků, které jsme vyrobili ze dřeva, z papíru a provázků.








Jan Řezníček

Hodně se mi líbilo, jak jsme stavěli domečky. A ještě se mi hodně líbilo, jak jsme hráli hry. 








Jakub Tržil

Byli jsme v Oboře a moc se mi tam líbilo, protože jsme hráli dobrou hru.Museli jsme se schovat za stromy a doběhnout do domečku a paní uč. vždycky počítala do 4 nebo do5 nebo do6. A pak se otočila a koho viděla, ten vypadl. 








Jolana Řezníčková

Že se mi tam líbilo, že jsem tam stavěl bunkr, že jsem tam na pařezu seděl, že jsem hrál hru a nic.








Roman Ledecký

V Oboře se mi líbilo, jak jsme stavěli bunkr, jak jsme dělali strašáky a jak jsme se do nich trefovali. A kdo trefil strašáka, tak ten vyhrál a my jsme je netrefili. Ale my jsme počítali, kolikrát se kdo trefil šiškou do strašáka. 








Michaela Černá

Mně se líbilo, jak jsme hráli tu hru, za těma stromami. A pak se mi ještě líbilo, jak jsme stavěli panáky a házeli na ně šišky. A jak jsme dělali pelíšky. 








Nikola Svobodová
Nejlepší bylo, jak jsme stavěli strašáky a potom jsme se do něj strefovali šiškami. Já jsem byla v družstvu s Vojtem,Míšou, Davidem, Románkem a s Kubou a já. 
 






Zuzana Radová
V pondělí jsme v Oboře stavěli bungry a já jsem byl ve skupině s Vojtou Caklem, s Kubem  Klímem a s Románkem  Ledeckým. V úterý jsme si dostavovali bungry. Ve středu a ve čtvrtek jsme  hráli hry, že paní učitelka  počítala a pak řekla stop.  My jsme museli přebíhat od jednoho stromu k dalšímu. A takhle až do bungru. Ještě jsme hráli hru, že jsme si postavili panáky a házeli jsme na ně šišky.
 






David Ledecký
Nejvíc se mi v Oboře líbilo, jak paní učitelka počítala do 7 nebo do 4 a my všichni jsme se museli schovávat za strom, aby nás paní učitelka neviděla. Museli jsme všichni doběhnout, aby nás paní učitelka neviděla. A potom jsem pomáhala holkám dostavět domeček, Nejdřív jsme nasbíraly dřívka a ty jsme pak skládaly na sebe a dovnitř jsme pak dávaly mech.

 






Martina Bustová


Výlet na kolech na kopec Mařenku

V úterý jsme jeli na kopec Mařenku. Jelo nás tam 15. Jeli jsme 3.,  4.,  5. třída kromě Kuby Klímy.  Prvňáci a druháci se učili.  Kola jsme si nechali pod Mařenkou. Z Mařenky jsme jeli do Čáslavic na koupaliště a pak do Lesonic přes Bolíkovice a Babice. 
 






David Ledecký 

Jeli jsme ze školou na kopec Mařenku. Pak jsme šli dolů. A jeli jsme dál do myslivecké chaty. Pak jsme jeli okolo koupaliště a rybníka. Pak jsme jeli do Čáslavi, pak do Bolíkovic a do Babic a z Babic do Lesonic. Dohromady jsme

ujeli 24 km
Anna Seifertová







Prvně jsme měli před školou sraz a pak jsme jeli na Oboru,  z Obory do Cidliny a vyzvedli jsme Michala Vecheta. Vyfotili jsme se na  kolech a jeli jsme dál.Tam byl les, tak jsme jeli lesem. V lese jsme se podívali na mapu. Potom jsme jeli z kopce na Mařenku, jeli jsme  rychle  z kopečka a potom pod kopečkem  byla  pěkná cesta, jeli jsme po ní k hoře Mařence. Až jsme tam byli,  nechali jsme  pod horou kola a šli jsme nahoru pěšky. Tam jsme měli svačinu a fotili jsme se. Paní učitelka do deníku psala, že jsme zde byli  a všichni jsme se podepsali a šli jsme zase dolů. Někteří utíkali z kopce až ke kolům. Sedli jsme na kola a jeli jsme domů. Byli jsme u myslivecké chaty a potom jsme jeli okolo koupaliště a rybníka do Čáslavi, potom do Bolíkovic, do Babic a do Lesonic a byli jsme doma. Dojeli jsme v pořádku. Na  horu Mařenku jsme ujeli 24km.

                    





Sabina Šťávová

V úterý 22.9. jsme měli jet na Mařenku. Před cestou jsme plán našeho výletu sledovali na mapě. Ráno jsme měli sraz u školy. Od školy jsme vyjeli v 8.00 hod. Jeli jsme kolem mateřské školy. Potom jsme odbočili na cestu do Obory. Projeli jsme kolem Obory a vyjeli jsme na asfaltové cestě do Cidliny. Tam jsme se dali doprava a jeli až do Cidliny, kde na nás čekal Michal. Od Vechetů jsme jeli do lesa , minuli jsme dráty a jeli jsme až na Mařenku. Z Mařenky jsme jeli do Čáslavic, Bolíkovic. V Babicích jsme zastavili na zastávce. Odtud jsme se vraceli všichni do školy. 

Jarda Bém


Brdo a Holý kopec

Na kolech se mi líbilo, že jsme jeli na vysoký kopec a ten se jmenoval Brdo a ujeli jsme celkem  km. Pak jsme byli na Holém kopci. Líbilo se mi, že jsme nejeli sami a cestou zpátky jsme jeli okolo JZD. 







Michaela Černá

Jeli jsme na kole a jeli jsme na Brdo a z Brda jsme jeli na motokrosovou trať. A Jeníček a Jarda si to kousek sjeli. A potom jsme jeli do školy a  ve škole jsme si potom hráli a potom jsme šli domů. 







Jolana Řezníčková

Mně se líbilo, jak jsme jeli za sebou. A ještě, jak jsme jeli lesem a jak jsme šli na ten kopec. A pak jak jsme jeli na kolech. 







Nikola Svobodová

Hvězdárna - Třebíč
Ve hvězdárně jsme se učili o planetách. A jak ten pán zhasnul,  koukali jsme se na takový velký počítač. A koukali jsme se na tom  velkém počítači  na různé planety.

 





Anna Seifertová

Dobré bylo to, jak nám pán ukazoval program, jak tam byly ty hvězdy a pak jak nám vysvětloval, jak planety oběhnou okolo Slunce a jak nám ještě vysvětloval to, o tom Slunci.







Jakub Klíma

Byly tam pěkné hvězdy.







Jolana Řezníčková

Hodně se mi líbil vesmír a tam to bylo hezké. Vesmíry byly hodně pěkné, měly pěkné barvy.







Jakub Tržil

Líbilo se mi tam, protože nás tam seznamovali s vesmírem. Zaujalo mě tam, že za několik miliard let budou zničeny všechny planety, co existují.







Jan Anděl

Mně se líbilo, jak nám pán představoval planety.                 

Michaela Černá

Mě se tam nejvíce líbilo, jak nám popisoval planety. Pak nám ukazoval obrázky planet.Vyprávěl nám o Marsu, Jupiteru, Saturnu, Uranu, Neptunu, Plutu, Zemi, Venuši, Merkuru.  
 





Eva Chadimová



Bylo nás pět – divadelní představení
Bylo to docela dobré, pobavilo mě na tom, že ten kluk řekl, že má hezký hřích, že nadával cirkusačce. A zase Matějovi se posmívali „Krakonoši“ a ti kluci se jmenovali Zilvar, Petr, Matěj, Honza a Kuba. Líbilo se mi, jak jeli do Indie a s nimi jela taky jedna holka, která se jmenovala Eva.







Eva Chadimová

Nejvíce se mi líbilo, jak jeli do Indie ve snu. A to se právě zdálo jednomu klukovi z nich. A ten se jmenoval Petr. A všichni kluci se jmenovali Zilvar, Matěj, Petr, Honza a Kuba. A nebo ti kluci taky pracovali v ZOO. Nebo tam byla holka a ta se jmenovala Eva a byla dcerou cukráře.







Zuzana Radová

Šli se tam koupat, zaujalo mě, že se dá hrát schovka pod vodou..







Honza Anděl

Mně se líbilo, jak jeli do Indie. A vzali s sebou Evu. A ti kluci se jmenovali Zilvar, Petr, Matěj, Honza a Jakub. A malej Venda, který za nimi chodil. A tomu Petrovi se zdálo ve snu, jak jeli do Indie. Ten jeden z těch kluků měl číslo na pana Vrabce, aby se k němu mohli ubytovat v té Indii a oni šli k Vrabcům. A pan Vrabec nebyl doma. Ale paní Vrabcová byla doma, ale oni sháněli pana Vrabce. A když přišli k Vrabcům, paní Vrabcová zrovna žehlila vlečku indické princezny. A Zilvar měl tu princeznu rád a on to řekl před jejím otcem. A její otec ho zavřel do vězení. A druhý den přišel k vězení a povídal mu, že mu dá svoji dceru za ženu, když odpoví správně  hádanky. Tak mu dal hádanky a on je splnil a dostal princeznu za ženu. Ale oni už jeli domů a tak Zilvar utekl a princezna zůstala na ocet. A říkala si:“Ach jo, tak zase nic!“







Michala Černá

Na Bylo nás pět se mi líbilo, jak byli u vody a skákali do vody. A potom se mi líbilo, jak tam přijel cirkus a padaly tam bobky. A nějaká paní z cirkusu lepila upoutávky na cirkus. Kluci jeli taky do Indie a Zilvar si vzal za ženu dceru indického krále. A kluci jim to záviděli a házeli po nich něco. A pak to skončilo. 







Jarda Bém

Mně se nejvíce líbilo to, jak se šli koupat a jak se ten malý kluk utopil a jak ho potom lovili. Všichni se prostřídali a všichni ho vylovili. Ale všem spadl, jen nespadl Zilvarovi. 







Anna Seifertová

Jak hráli ve vodě schovku, jak padali z nebe bobky. Zilvar jak kouřil a jak se topil malý kluk. 







Jakub Tržil

Jak z nebe padali velké bobky. Pak si hráli schovku ve vodě. A jak jeden z nich skočil z budky. Pak se Zilvar oženil s princeznou a jeden malý kluk se utopil.







Jakub Klíma

Na Bylo nás pět se mi líbilo, jak skákali do vody a potápěli se. A pak hráli na schovávanou pod vodou a ještě jednomu hercovi říkali „Krakonoši“ a pak tam přijel cirkus a měli tam slona, žirafu , osla a zebru. Paní vedoucí cirkusu poslala Otakara pro pivo a ten jeden herec jako omdlel a zdálo se mu, že jeli do Indie a tam vyl král Indie.







David Ledecký

Mě na tom divadle nejvíc balilo, jak skákali do vody a jak hráli na to, že sei dali start a museli, co nejdéle vydržet pod vodou. A jak Zilvar tam už nemohl a tak se vynořil a zase ponořil A všichni jinak byli pod vodou. Ale pak už všichni nemohli, tak se vynořili a divili se, že Zilvar vydrží pod vodou tak dlouho. Zilvar se pak vynořil a kluci na něho: „ Zilvare, ty jsi borec, žes tak dlouho vydržel pod vodou!“







Martina  Bustová

Mně se nejvíce líbilo, jak tam padaly hovínka od zvířat, která přijela cirkusem. Jak tam ještě ten pán skočil do kopřiv. 







Roman Ledecký

Jak se tam ten chlapec utopil  a jak tam byla čertice, která ty pány splachovala do záchodu. A ještě , jak tam byl cirkus a jak pán skočil do kopřiv.







Nikola Svobodová

Kluci se šli koupat do jezera a Zilvar měl jenom trenky, tak se svlékl a Matěj říkal:“Copak se nestydíš?“ A tak se teda oblékl a vymysleli, co budou dělat. Tak vymýšleli a vymýšleli, že budou závodit, kdo vydrží déle pod vodou. A Zilvar to vyhrál. Zazvonil zvonec a pohádky je konec.







Jakub Řimek


Čerti

Líbilo se mi, jak jsem postrašil lidi a ještě se mi líbilo, jak jsem postrašil babičku a dědu. Byl jsem převlečen za čerta. A v sobotu, jsem se bál, když u nás ještě čerti nebyli, ale když přišli, už jsem se nebál.







Roman Ledecký

V pátek jsem přišel do školy v masce čerta a pak jsme chodili po ulicích a strašili jsme lidi. Pak jsme přišli do školy a rozdávaly se sladkosti.V sobotu jsem byl nemocný a když přišli čerti, tak šli za mnou do ložnice a slíbil jsem jim, že budu hodný.







Jakub Klíma

Líbilo se mi, jak minulou sobotu přišli velcí čerti, byli strašidelní a dali nám hodně sladkostí.Jak přišli, tak jsem se schoval pod postel a pak mě Jiřík vytáhl a musel jsem jim zazpívat písničku. Když škola chodila za čerty, byl jsem nemocný. Slyšel jsem zvonění řetězu, jak šli po nádvoří. Bylo mi líto, že jsem s nimi také nemohl chodit. 







Jakub Tržil

Naše škola chodila za čerty, šlo 5 andělů a jeden z nich byla  paní učitelka Šálková a paní učitelka Řezníčková byla za mikuláše, zbytek naší školy  byli čerti. Prošli jsme celé Lesonice.

A já jsem byl za čerta. A dostali jsme hodně sladkostí. A pak jsme se vrátili do školy.  







David Ledecký

Na čertech se mi nejvíce líbilo, jak všichni byli hodně strašidelní.Ti, co chodili s paní učitelkou Šálkovou, tak šli po vsi.A ti, co šli s paní učitelkou Řezníčkovou, tak šli

do školky a další zbytek vsi.Tentokrát bylo 5 andělů. Moc se mi to líbilo.A až jsme

 všichni dorazil, tak každý potom dostal odměnu.







Martina Bustová

Když jsme se školou chodili za čerti a za anděly,  nejstrašidelnější byli Martina a Vojta.Já jsem byla čert. Paní učitelka Řezníčková byla Mikuláš a paní učitelka Šálková

byla anděl. A dohromady bylo 6 andělů i s paní učitelkou.

 Anna Seifertová   


V pátek jsme chodili jako čerti.Já jsem šel s paní učitelkou Šálkovou, která šla za anděla.

Šli jsme prvně do družstva, potom jsme šli do naší ulice, pak jsme šli do ulice, kde jsme postrašili Polickovi,Strnadovi,Caklovi.Šli jsme na Chmelenec, na Chmelenci jsme šli ke babičce Kuby, ta nám dala nějaké bonbony. Potom jsem šel k Nikolčině babičce. Potom jsme šli do bytovek. Také jsme šli k Pánkům. Pak jsme byli u Dohnalů. Šli jsme k Ledeckým.Z Chmelince  jsme šli do spodní ulice. Nakonec jsme šli na pilu, kde jsme neuspěli. Nakonec jsme šli do školy

Jarda Bém.    

Líbilo se mi, jak jsem  se  u babičky  díval na televizi a měl jsem radost, jak jsem dostal novou knihu světových rekordů. Ještě jsem  dostal  nové  boby, líbilo se mi, jak jsem boboval v Lesonicích za školou. Dostal jsem nové pyžamo. 


Jakub Tržil

Na Vánocích se mi nejvíce líbilo,  jak jsem dostala hodně dárků a všechny se mi moc líbily. Byly to například kolečkové brusle, brusle na led, květiny, 2 knihy a kalkulačku. A ještě několik dárků, na které si teď nevzpomínám. A potom se mi ještě líbilo, jak mi tatínek zapálil prskavku a já jsem ji pak držela. Mně se to moc líbilo. Prskavek bylo 20 nebo 16. A prožití Vánoc se mi nejvíce na tom líbilo.
 






Martina Bustová
O Vánocích  ráno jsme  si  s Filípkem uklidili   pokojík,  pak  táta donesl  stromeček  a pak  jsem s  mámou  pekli  cukroví.  Odpoledne  jsme  zdobili  stromeček. Pak jsme  se dívali na  pohádku  a  večer jsme šli  do  kostela. Přijeli jsme domů, pak  jsme si dali  večeři  a  pak jsme  šli ke stromečku.

 





 
Jakub Klíma   

O Vánočních prázdninách jsem se koukal na filmy a pohádky, které byly v televizi. Od Ježíška jsem dostal kalhoty, tričko, myš a klávesnici k počítači, auto na dálkové ovládání a ještě hodně dárků. A potom jsme jeli k babičce a tam jsme byli až do 1.1.2010.

 






David Ledecký   

Dostal jsem knihu Báječné stroje, je to kniha o strojích, například bagr, letadlo. K babičce a dědovi přijel Vojtíšek, to je můj bratranec, hráli jsme si s bagrem. 







Roman Ledecký

Vánoční prázdniny byly hezké, protože chodil Ježíšek, dostala jsem knížku Dášenku, kterou si teď čtu, panenku, která má blonďaté vlasy.







Jolana Řezníčková

Hodně mě potěšilo, jak jsem dostala nové brusle a panenku, která umí 100 věcí. A bavilo mě ještě, když mně mamka koupila k panence oblečení a ještě mi Kristýnka koupila Hanu Montánu samolepky. A pak mi taťka ještě něco koupil, ale ještě mi to nedal.







Nikola Svobodová

Ve středu jsem se vzbudil a šel jsem do koupelny, kde jsem si vyčistil zuby. Pak jsem se šel nasnídat. K snídani jsme měli vánočku s mlékem. Po snídani jsem se šel dívat na  televizi. Potom jsem šel mamce pomoct do kuchyně s obědem. Pak jsme šli s taťkou a s mamkou ven. Když jsme přišli z venku, šli jsme se s taťkou dívat na televizi. Potom jsme si zahráli karty. Večer jsem se šel s mamkou a s taťkou dívat na televizi. Spát jsem šel až o půl desáté.

Ve čtvrtek jsem vstával o půl deváté.Vstal jsem a šel jsem se převléct do domácího.

Pak jsem šel do koupelny vyčistit si zuby. Potom jsem šel s taťkou pro stromek. Přišli jsme, dali jsme ho do obýváku.
 





Jaroslav Bém
Mě se líbilo, jak k nám přišel Ježíšek a donesl mi tři knížky, kolečkové brusle, oblečení a jiné věci. Hlavně jsem byla ráda, že jsme všichni spolu.
 







 





Michaela Černá 

Na vánočních svátcích se mi nejvíce líbilo, že jsme byli spolu a hlavně, že chodil Ježíšek a dostala jsem plno krásných dárků. Ale také byla dobrá štědrovečerní večeře. Moje nejkrásnější dárky byly kolečkové brusle, mobil, plyšovéhoBSP (bernský salašnický pes), 3 knížky, jedna se jmenovala Můj kamarád kůň, další se jmenovala Moja -  příběh gorilí slečny a další byla Pes a jeho řeč. Pak jsem dostala trezor a koňskou kabelu. A to bude asi vše. Moc

se mi líbili svátky vánoční a nikdy na ně nezapomenu.

 





Zuzana Radová    


 Pololetní vysvědčení

Na vysvědčení jsem dostala samé jedničky.. 

Když jsem potom přišla domu, tak se mě hned mamka ptala, co jsem dostala  a já jsem řekla, že samé jedničky. A mamka mně a sestře řekla, aby jsme si vybraly,  kam bychom chtěli jet a my jsme řekli, že do Vícenic. A mamka řekla, že jo, tak jsme se oblékli a jeli jsme. A tam jsme viděly, že  moje sestřenice má miminko.
 





Anna Seifertová
Mě nejvíce potěšilo, že jsem dostala samé jedničky. A dostala jsem od rodičů pochválení.
 





Jolana Řezníčková
Vysvědčení bylo dobré, ale myslela jsem, že bude horší. Když jsem přišla do školy, tak jsme se učili 3 hod. A nejvíce jsem se těšila na vysvědčení.  

 





Martina Bustová                      

Na vysvědčeni jsem dostala samé jedničky,  ale myslela jsem si, že budu mít z matematiky a z českého jazyka 2, ale naštěstí jsem dostala samé jedničky. Za vysvědčení jsem dostala klávesy, protože chodím do hudebky, no a ještě jsem dostala pochvalu, že mám samé jedničky.

A to už je vše.
 





Zuzana Radová
V pondělí jsme jeli do Horáckého divadla do Jihlavy na představení Kubula a Kuba Kubykula. Když jsme přijeli z divadla, tak jsem dostal vysvědčení. Odpoledne jsem přišel domů a mamka se ptala, co bylo na vysvědčení. A já jí řekl, že jsem dostal 3 dvojky.
 





Jarda Bém
Líbilo se mamce, jak jsem dostal dobré vysvědčení.

 





Jakub Tržil

Mamku potěšilo,že jsem dostala samé jedničky, taťku to také potěšilo, sestřičky to také potěšilo. A mě potěšilo, že jsem dostala od tatínka 20 Kč.

 





Nikola Svobodová
                                                      NIKOLKA SVOBODOVÁ

