V čem nerada poslouchám rodiče

Já nerada poslouchám rodiče, když mi řeknou, že jedeme pryč a já si hraji s kamarádkou a oni mi to řeknou a já se naštvu a zeptám se jich, jestli by mohla jet s námi a rodiče řeknou, že jet s námi  nemůže a já se ještě víc naštvu, ale stejnak jedu bez ní.. Protože se stejnak uvidíme zítra ve škole… 








Anna Seifertová

Na mamince mě nejvíc nebaví,když mi řekne, že musím utírat nádobí a na taťkovi mě nebaví, když se zlobí. Nechci,  aby se zlobil.

 






Jolana Řezníčková

Nerada poslouchám rodiče, když si musím dělat úkoly. Tak poprosím mamku, aby sem si je mohla dělat v sobotu nebo v neděli a začne na mě křičet, ale když mamku hodně poprosím a kamarádka taky,tak už je dělat nemusím..Protože mi to už stačilo ve škole…

 






Nikola Svobodová

Nerad poslouchám rodiče v tom třeba, když mám jít vysávat dům nebo jít dělat plný dřez  nádobí. Nebo když mám jít posekat trávu. Taky si nerad dělám domácí úlohu. A když to neudělám, tak se nesmím dívat na Wolker Texas Ranger. Nerad to dělám proto, že mě to nebaví. 

 






Jan Řezníček

Někdy nerada poslouchám od rodičů, když si mám hned napsat úkoly. Protože když přijdu domů, tak chci jít za kamarádkami.

 






Martina Bustová

Já nerada slyším od svých rodičů, že si mám jít uklidit pokoj, protože když tam mám nepořádek, tak všecko najdu. A jakmile si tam uklidím, tak nemůžu polovinu hraček(věci)najít. Ale přesto jdu a uklidím si ten pokoj, protože chápu mamku i taťku, že se na ten můj pokoj nemůžou dívat, protože vám řeknu, že tam mám někdy takový velký ale opravdu velký nepořádek, že je to fakt škaredý pohled.Pak ještě nerada slyším, že mám utřít nádobí, ale mamka říká, že už jsem velká holka, tak mi to snad nedělá takový problém, jako když mi bylo 

5 let. A to už je vše. 








Zuzana Radová

Proč se těším na jaro…

Já se těším na jaro, protože pojedeme do Jihlavy do zoo..A ještě proto, že můžu jít každý den můžu chodit ven až do 8 hodin a se sestrou do 9 hodin a bude teplo. A můžu jezdit na kolečkových bruslích, jezdit na kole a chodit na dětské hřiště ….. A mohla chodit se svým psem na procházky.. 

                                


  Anna Seifertová

Na jaru se mi líbí že se jezdí na kole a kvetou Sněženky, Bledule které krásně kvetou. Také se mi líbí že můžu chodit běhat se psem. Konečně skončila zima 

A jaro je tady.na jaře se dá dělat mnoho věcí jako třeba jezdit na kole, běhat hrát fotbal. Také se dá jezdit na koloběžce.






Jarda Bém

Těším se na jaro protože nebude sníh a nebudu muset nosit teplé věci jinak  se těším na jaro protože už chci sluníčko a budou květiny vykvétat bude teplo a budou ptáčci zpívat narodí se zvířátka my máme doma králičky velký máme 3 samice dvě mají králíky malí 3 taky bude mít ale nevím kdy jeden králíček od samice je malí dost a mám ho moc ráda protože je jako chlupatá kulička taky jsem ho tak pojmenovala Kulička a hraju si s ním   






Michaela Černá

Na jaro se těším protože mám ráda jak svítí sluníčko, je teplo, všecko kvete,

 ptáčci zpívají ale hlavně že se nemusím teple oblékat protože když je zima tak si musím oblékat košilku,punčocháče, tričko z dlouhým rukávem a tak dál no a když je teplo tak si vezmu:tričko,kraťasy a jdu ven.A ještě je tady jeden důvod proč se těším na jaro té zimy už bylo dost jak byly vánice,kolik bylo havárek co uklouzli na ledu a všechno možné.No zkrátka mi chybí sluníčko.

                              


Zuzana Radová        

Tešímse  najaro protože budu velký teplo protože budu moct ven Kubíkem a Zromankem a Zaničkou Azdavídkem a Zjiríkem a Zesdendem.






Jakub Tržil

Já se na jaro těším, protože začínají růst kytičky, které krásně voní, například: sněženky, bledule a tak podobně. A ještě se těším na jaro, protože mám doma v kleci zakrslého králíka, kterého pak můžu vzít ven na vodítku a potom s ním  jít na zahrádku a můžu ho tam pustit. Ale pak se těžko chytá. A na jaro se ještě těším, protože můžeme třeba celá rodina vyrazit někam na výlet. A někdy na jaře chodím s pejskem na procházku. Anebo čistím zakrslému králíčkovi klec. Ale jsem ráda, že ta zima už skončila. Protože jsem nemohla jezdit na kole. A už aspoň nemusím být tak oblečená. A nosím už  botasky  a nízké boty.

Těším se na jaro, až budu moci jezdit na bruslích a na kole a budu moci spát u babičky a u kamarádky a budu moci bývat do 8 hodin venku a budu moci chodit s kamarádkou venčit jejího pejska a ještě budu chodit s kamarádkou na dětské hřiště a budeme si dávat s kamarádkou závody na bruslích. A těším se, až budu moci chodit v krátkém tryku a budeme chodit jíst s kamarádkou jahody a až budu házet psi na jejich vany…  







Martina Bustová

Na jaře se mi nelíbilo, že byla všude voda. Na jaře se mi líbí, že už roztál sníh.

Na jaře  se mi líbí, že jezdím na kole a že kvetou kytičky, například bledule a sněženky, že svítí sluníčko a že zpívají ptáčci a chodíme na procházky se psem. 

A že můžu chodit za kamarádkami a že budeme chodit do lesa.







Jolana Řezníčková

Že  začíná být  teplo, kvetou kytky. Těším se na jaro i proto, že kvete ovoce  a začíná tát sníh a ptáci přilétají. Můžete jezdit  na  kole   a na kolečkových bruslích  a  roste listí  a nikde nebude bláto  a  můžete  venku  hrát  fotbal  a bude teplo a bude růst tráva.






Jakub Klíma

 Já si pamatuji jen u koho jsme byli, ale většinu jsem neznal. Vykoledoval jsem si hodně moc vajíček, ještě hodně moc zajíčků. Mamka mi pletla žílu, než mi upletla, tak jsem si hrál s Davídkem a tatínkem fotbal a hokej.








Roman Ledecký

Já jsem šel do Lažan na Nikolku a vylili na mě vodu z kýble a potom jsem chodil po vesnici a potom jsem si pojídal nějaké sladkosti. Potom jsem šel za Luckou a dostal jsem chlebíček. Pomlázka mě bavila, protože mám rád mrskání.








Jakub Tržil


 Hned  v pondělí   jsem stával v 8 hodin  a pak jsem  šel pro Tomíka Kaderovýho  a pak jsme 

 Prvně  jsme začali u Tomýkových   sousedů  a skončili jsme  u  Danečka,  ale tam nám  nikdo

 Neotevřel,  jinak jsme obešli celé Lesonice . 









JakubKlíma

Ráno jsem vstával v 6 hodin a vytáhl jsem mamku z postele.Žíly jsme měli s taťkou schované, já na závěsu a taťka vedle své postele. Stalo se to takhle, já jsem šel na televizor a tatínek ještě spal.Potom se nenápadně probudil, vzal žílu a mrskal mamku a přitom volal poplách!!!!! Já jsem rychle přiběhl a pomohl jsem mu. Potom jsme se rychle převlékli a jeli jsme na mrskačku. Naše první zastávka byl Chmelenec. Tam jsme šli  k mému strejdovi a tetě, potom jsme šli ke Kratochvílům. Tam nám dali čaj a moučník. Pak jsme jeli celá rodina do kostela. 

     






Jan Řezníček

Ve čtvrtek před Velikonocemi se mi líbilo na tomto dnu, že bylo teplo a  mohla jsem jít ven na zahrádku se svým zakrslým králíčkem Jonnym.A ještě jsem si napsala nějaké úlohy, než jsem šla ven a šla jsem ještě o půl páté do kostela.Večer v 06:00 bylo hrkání a přišlo docela hodně dětí. Já s Michalkou Černou jsem chodila jako první a Klárka s námi a mladší děti, co šly s námi  na hrkání, tak šly za námi a my s holkama jsme se střídali nést igelitku, do které jsme dostávali bonbony nebo někdy i čokolády. Někdy jsme dostaly třeba peníze a za ně jsme koupili dětem něco.V pátek jsme chodili ráno na hrkání v 7 hodin,odpoledne v 1 hodinu a večer v 6 hodin.V pátek, v sobotu, v neděli a v pondělí jsem šla také do kostela.V sobotu jsme šli na hrkání jenom ráno a odpoledne.V neděli jsem byla venku na procházce na kole.V neděli večer jsme s maminkou uvařili 20 vajíček a pak jsme na ně malovali fixkami.V pondělí k nám přišlo hodně kluků a vzali si vařené vajíčko, čokoládové a uvázali jsme jim pentličky.

                                                                                 Martina Bustová

 V pátek jsem byl doma s taťkou doma. Ráno jsem jel s taťkou do  Moravských Budějovic na nákup. Když jsme přijeli domů, šel jsem dělat domácí úkoly. Potom jsem šel na počítač. V 6.00 p.m jsem šel se psem ven. Ve 20.00 jsem šel na televizi dívat se na Poste restarte. V 21.00 jsem šel spát. 








Jarda Bém

Já jsem strávila Velikonoční  pondělí tak, že  jsme mysleli, že budou chodit už brzo ráno tak v 7 hodin, protože mi řekl  ještě kamarád, že přijde v 7 hodin. Pak jsme čekali až do 10 hodin, než přišli kluci nás vymrskat, po dvanácté hodině přišli kámoši a mamka je polila a oni byli celí mokří. Potom přijel strejda s tetou, pak odjeli a přijela další teta se strejdou, odjeli, já jsem šla ven a tam mě a moje kamarádku zmrskali další kluci, šli jsme domu až v 7 hodin…. Moc se mi tyhle Velikonoce líbili..

                                                         


Anna Seifertová

Na  Velikonocích se  mi líbilo, že  mamka pekla   perníky   a  měla   dobré   perníky a  bylo   málo  koledníků. Akorát    Kubovi a  Kaderovi jsme   dávali   pentle.








Jolana Řezníčková
Čarodějnice

Na čarodějnicích jsem nebyl, protože se mi nechtělo a chtěl jsem se dívat na  Bylo nás pět. Také jsem nemohl, 

protože mi to taťka zakázal. Také mamka mi řekla, že je už moc hodin. Spát jsem šel ve 21.00. 







Jaroslav Bém

V Babicích se prvně stavěla mája a potom jsme šli  na čarodějnice. Pak se chvilku  čekalo, než se setmí, a potom se zapálil veliký oheň a postupně jsme si napalovali košťata. První, kdo si koště napálil o veliký oheň, byla Míša Černá. Pak jsem si od ní napálila svoje koště a až mi potom dohořel oheň, tak jsem to koště hodila do velkého ohně. Na veliké hromadě byla zapíchnutá čarodějnice, která byla z látky a stála na velikém kůlu. Potom se oheň na veliké hromadě zvětšil a hořel více, tak potom začala hořet i ta čarodějnice, která byla zapíchnutá do hromady větví. O devíti hodinách jsem s Honzem přišla domů a byla jsem hrozně unavená, tak jsem se vykoupala a hned jsem usnula. A to je vše.








Zuzana Radová

Čarodějnice se mi líbily, protože jsem mohla být na čarodějnicích do desíti hodin. S Evičkou jsme šly k nim a Evička se převlíkla za čarodějnici. Pak jsme šly na hřiště a Evička byla zlá čarodějnice a já jsem byla hodná, barevná čarodějnice. A měli jsme tam jedno okousané koště a jedno neokousané, a to okousané koště jsem měla já, protože to koště bylo malé a já jsem byla také malá a Evička měla to neokousané koště, protože to koště bylo velké a Evička také velká. A bavilo mě tam, jak Evička a já a Yveta a paní Ledecká jsme šly dopředu tancovat.








Nikola Svobodová

Den před čarodějnicemi jsem si chystal dvě  zbité laťky,  které měly tvar kříže. Potom jsem ji omotal senem a dal jsem na ni staré rozstříhané taťkovo  triko.V den, kdy byly marodky, kolem šesté hodiny jsme ji zapálili. Potom jsme šli na hřiště. Na hřišti jsem se honil s mým kamarádem Kubou.Domů jsme šli asi o půl deváté.








Jan Řezníček

My jsme obíhali s kamarádkou fůru, která pak hořela. Ale my jsme si čarodějnici vyrobili sami a zapálili jsme si ji sami. Také jsme si opékali špekáčky, ale já jsem si nedala, protože jsem neměla hlad a dala jsem si je až druhý den. Ještě že bylo pěkně a nepršelo. My jsme tam byli jenom chvilku a pak jsme šli domů. A náš pes se vždy bojí








Jolana Řezníčková

Plavání

Co se mi líbí na plavání. Nejvíce se mi líbí, když plaveme kraula. Když máme zábavu, tak máme velké desky. Náš čtvrtý ročník se nerozdělil na plavce a neplavce. Ale čtvrtý ročník je v jedné skupině, ale máme taky skupiny . skupina jedna plave kraula a druhá skupina plave prsa. Uprostřed plavání máme přestávku, kdy nesmíme do vody. Po přestávce zase plaveme. Když skončíme trochu dřív, tak máme zábavu a nebo skáčeme do bazénu. Když podruhé skončí plavání, tak se řadíme za skokánky a potom máme rozchod. Lesonice si dávají šampóny do jedné poličky, poté jdeme do sprch. A tím plavání končí.








Michal Vecheta

Na prvním plavání nám paní učitelky na plavání vyprávěla, že nemáme kolem vody běhat, když budeme mít rýmu, tak máme říct paní učitelce, že se jdeme vysmrkat, a musím říci paní učitelce, když se nám chce na záchod a jít se svou paní učitelkou na záchod a zpátky. Ten první den jsme zkoušeli plavat bez ničeho prsa a kraula. Pak jsme plavali na deskách, jak jsme chtěli, měli jsme prostě volnou zábavu. A potom jsme měli nástup.







Martina Bustová

Ve škole jsme se dozvěděli, že každé úterý budeme jezdit na plavání. Moc jsme se těšili. Doma jsem si nachystala plavky, ručník, žabky a mýdlo. Vešli jsme do autobusu a sedli jsme. Jak jsme přijeli na bazén, sedli jsme si, vyzuli se a šli do šaten. Tam jsme si vzali plavky a šli do sprch. Odtud jsme šli na bazén. Dostali jsme důležité instrukce a šli jsme si sednout na lavičku. Paní učitelka nám řekla, abychom to zkusili přeplavat. Byli jsme rozděleni na dvě skupiny, plavce a neplavce. Hrozně jsme se tam bavili. Ve vodě jsem se cítila jako delfín.

 





Eva Chadimová

Ve škole nám řekli, že budeme každé úterý jezdit na plavání. A místo tělocviku tím pádem budeme mít matematiku. Nás to naštvalo, ale jenom jsme si řekli, že plavání je lepší než tělocvik. Bylo první úterý, co jsme jeli na plavání. Jeli jsme autobusem. Na plavání nás rozdělily do dvou družstev, na plavce a neplavce. Neplavci jsou ti, kteří neumí plavat a plavci jsou ti, kteří umí plavat. Ale někteří neplavci plavou jako delfíni. Já jsem neplavec, ale jde mi to. Domů jsme jeli zase autobusem. V autobuse jsem všichni jedli, měli jsme velký hlad. Přijeli jsme do školy a hned jsme šli na oběd. 
Druhé plavání jsme se učili kraula. Třetí plavání jsme se učili žábu. Moje kámoška tu žábu plave jako by byla ta žába, ale zase jenom s nohama. Čtvrté plavání jsme se domlouvali, kdo co bude plavat. Všichni jsme plavali žábu až na dva.







Anna Seifertová

Doma jsem se připravil na plavání. Potom jsem přišel do školy a měli jsme první hodinu a potom jsme jeli 3.  a 4. ročník autobusem na plavání do Třebíče. Na plavání jsme byli jako ryby. Na plavání jsme plavali s žabákem, rukávkami a páskem. Plaveme žabku a kraula. Plaveme v největším bazénu. Jsme rozděleni na plavce a neplavce, já jsem neplavec a někdy si hrajeme i se zvířátky, které když se namočí do vody, tak se dají někam nalepit a pak se dají zase sundat. My jsme si tam mohli vybrat, jestli chceme plavat kraula nebo žabku. Kromě dvou dětí.







David Ledecký


Vždy když jedeme na plavání, bereme si s sebou plavky, mýdlo a ručník. Na plavání se chováme slušně a nikdo po kraji neběhá. Už umíme kraulový kop, znakový kop a prsový kop. Dál jsme plavali s malou destičkou a s hranolem a s žabákem. Dál plaveme s malou destičkou, kopeme nohama a obličej potápíme do vody.







Erik Petrů

Ve škole jsme se dozvěděli od paní ředitelky, že budeme jezdit na plavání. Na bazén nás každé úterý dopraví autobus, pokaždé jiný. V plavecké hale jsme dostali důležité informace, co smíme a co nesmíme. Pak jsme přeplavali bazén a šli jsme buď do plavců nebo neplavců. Měli jsme nástup, po nástupu jsme šli do vody plavat na žabáky. Potom jsme měli zase nástup. Vzali jsme si ručníky a mýdlo a šli jsme do sprch. Tam jsme se umyli, vysušili a šli jsme do šaten.







Jan Řezníček

Ve škole jsme se dozvěděli, že budeme jezdit na plavání každé úterý. Když jsme dojeli, tak jsme s paní učitelkou šli do šaten, kde jsme se převlékli do plavek a vysprchovali. Potom jsme se šli seřadit a odcházeli jsme na bazén s paní učitelkou. A sedli jsme si na lavičky a čekali na paní učitelku. Až přišla, tak jsme šli na nástup. Ze začátku nám všechno řekli a vysvětlili, pak jsme šli plavat. A podle toho, jak jsme plavali, nás rozdělili na plavce a neplavce. Už toho umíme dost. 







Michaela Černá

Na plavání jsme se naučili prsový kop a taky jsme se naučili zadní kop. Na plavání se mi moc líbí a ve vodě se cítím jako delfín. Učíme se různě plavat a když skončíme, musíme jít na nástup. Plavci stojí za jedničkou a neplavci zase za trojkou. Já někdy dělám chyby. A nemá se smát těm, co mají kroužky, protože my je máme taky. 







Jakub Klíma
Divadlo Pasáž – Obušku z pytle ven

Nejvíce se mi líbilo, jak Obušek mlátil hospodského a hospodskou. A potom písničky.







Jan Řezníček

Nejvíce se mi líbilo, jak Matěj řekl:“ Obušku z pytle ven“ a on je potom mlátil. Jak mu vzali ovci, že mu jeho ukradli a dali mu jinou, která neuměla kouzlo. A pak ho vyhnali. Jak vždycky na Matěje řvali, to bylo pěkné. A nejvíce se mi ještě líbilo, jak na začátku zpívali a tancovali. 







Jakub Tržil

Na pohádce se mi nejvíce líbilo, když zpívali písničky nebo tancovali. A v té pohádce hráli tyto role: Matěj, hospodský s hospodskou, Svatojánek a pastýř. Také se mi líbilo, že pořád nestáli a pohybovali se. Také s námi jela Mateřská škola a škola a školka ze Šebkovic. Moc se mi ta pohádka líbila.

                                                        
Zuzana Radová

1.června jsme jeli na pohádku do Třebíče do divadla (Pasáž). Pohádka neměla chybu, ale obušek vypadal trochu divně. Na představení se mi líbilo, jak švec dostal obušek a jak přišel do hospody a jak ho chtěla hospodská okrást. Švec na nic nečekal, poručil obušku: Obušku z pytle ven. Obušek poslušně vyskočil z pytle a vrhnul se na hospodského a na hospodskou. 







Jarda Bém

Mě se tam líbilo, jak tam byl ten obušek. A pak jak ten hospodsky okradl  toho   Honzu  o ubrousek a beránka a pak jak zpívaly  ty písničky  a ta zelena                                        paní.                               

Jakub Klíma

Na této pohádce se mi nejvíce líbili všichni herci, kteří hráli profesionálně. A byli tam všichni tito herci: Hospodská, hospodský, švec Matěj, obušek, Svatojánek dědeček. A já do divadla jezdím ráda, protože když hrajeme ve školy nějakou pohádku, tak aspoň vím, jak se mám pohybovat a tak dále. A teď jsme hráli pohádku Princezna se zlatou hvězdou na čele.

               
Martina Bustová

1.června na MDD jsme jeli do Třebíče do Pasáže. V 7.15 jsme odjížděli od školy. Líbilo se mi to moc…. Pořád zpívali:“ Já s  písničkou jdu jako ptáček.“                        Měli to dobře zahrané, ale mělo to jednu chybu, obušek vypadal jako opice. Bylo to srandovní!!!

                         



Vojtěch Cakl, 5.ročník                                     
V úterý 1.června na Den dětí jsme jeli na pohádku Obušku z pytle ven do Třebíče. Mně se to moc líbilo,  já s Evičkou jsme pořád zpívaly. Potom nakonec jsme si měli všichni zazpívat. 

Na divadle se mi líbil Matěj. Mně se na Matějovi líbilo, že pěkně zpíval. A zrovna jedna písnička, která se mi líbila, se jmenovala: JÁ S PÍSNIČKOU JDU JAKO PTÁČEK. A ještě s námi jel bratránek, který se jmenoval Kubík. A ještě s námi jela škola a školka Šebkovice. Pak v divadle hrála hospodská a hospodský, který byl široký. A všichni to moc pěkně hráli.

                                                                                          Jolana Řezníčková 

Přednáška o bezpečnosti dětí

Jako první jsme si napsali cedulky s naším jménem, aby věděli, jak se jmenujeme. Pak jsme hráli hru na rychlejší psaní. Naše skupina číslo dvě jsme prohráli o jeden bod, my jsme měli 11 bodů a naši protivníci číslo 1 měli 12 bodů.






Jan Řezníček

Ve středu 19.5 přijely do školy dvě paní, které nám vyprávěly
o internetu. Prvně jsme se představili a potom jsme si povídali, jak jsme

napočítali dlouho. Na začátku jsme  hráli tichou poštu, tu jsme hráli tak, 

že nás rozdělily do družstev a mi jsme se postavili do řad. Ten, kdo byl 

poslední, tomu dala ta paní přečíst lístek, na kterém bylo napsáno slovo.

Třeba internet, moje družstvo mělo 11 bodů a Michalovo družstvo mělo 

12 bodů. Když jsme to dohráli, tak nám jedna paní četla pohádku o kůzlátku.

A že to kůzlátko bylo samo doma a celý den sedělo u počítače. Najednou někdo zaklepal na dveře a že je jeho maminka, ale kůzlátko poznalo, že je to vlk a řeklo, že neotevře, že je zlý vlk, a tak vlk běžel domů, tam vytvořil stránky a na těch stránkách byla soutěž o mobil a kůzlátko to vyplnilo a dalo si schůzku s vlkem. A když tam přišlo, vlk ho sežral.







Jaroslav Bém

Na přednášce, která byla 19.května, nám řekly o počítačích a o virech a tak dále. Nejdřív ale jsme si měli sednout do kruh a vzít si židličku.Potom v kruhu byly fixi a nálepky a my jsme si na tu nálepku měli napsat své jméno. Aby věděly ty paní, co tam byly, jak se jmenujeme. Pak nám daly takovou kostku a my jsme měli říci, jak se jmenujeme, do jaké třídy chodíme, jaké máme záliby a kde bydlíme. Já jsem řekla, že se jmenuji Martina a chodím do 4.třídy a baví mě hrát na klávesy a moje nejlepší záliby jsou letní sporty a že bydlím v Babicích. Pak se nás zeptaly, jak dlouho býváme na počítači a co tam děláme. A já jsem odpověděla, že jsem na počítači nějak půl hodiny a že jsem třeba na emailu  nebo na facebooku a chodím ještě třeba na 1001 hry, superhry, mojehry, webhry a na farmeramu. A potom jsme si měli stoupnout  do dvou řad, jak nás rozdělily. Každá paní si stoupla za jednu řadu. A kdo byl první v řadě tak před ním byl papír a tužka a vždycky paní učitelka měla lísteček  ukázala to tomu vzadu a on si to měl přečíst a to slovo poslat dál a ten druhý v řadě to měl říct tomu prvnímu a ten první to měl co nejrychleji napsat a přihlásit se. A z těch prvních dětech, kdo to měl dřív než ten druhý, tak měl 2 body a potom ta druhá skupina, jestli to měla správně napsané, tak měla 1 bod. potom jsme si šli zase sednout a vyprávěly nám o tom, jak by jsme mohli dát do počítače virus. A potom nám říkali, že třeba si nemáme s nikým cizím psát. A potom nám dali desatero bezpečného internetu. A bylo tam toto napsáno: 1.Nedávej nikomu adresu ani telefon. Nevíš, kdo se skrývá za monitorem. 2. Neposílej nikomu, koho neznáš, svou fotografii a už vůbec ne intimní. 3. Udržuj hesla k e-mailu i jinam v tajnosti, nesděluj je ani blízkému kamarádovi. 4. Nikdy neodpovídej na neslušné, hrubé nebo vulgární maily a vzkazy. 5. Nedomlouvej si schůzku na internetu, aniž bys o tom řekl někomu jinému. 6. Pokud narazíš na obrázek, video nebo e-mail, který tě šokuje, opusť webovou stránku. 7.  Svěř se dospělému, pokud tě stránky uvedou do rozpaků nebo vyděsí. 8. Nedej šanci virům. Neotvírej přílohu zprávy, která přišla z neznámé adresy. 9. Nevěř každé informaci, kterou na internetu získáš. 10. Když se s někým nechceš bavit, nebav se. Potom nám ještě četly o kůzlátku a koze. A bylo to o tom, že jednou máma koza šla na trávu a řekla kůzlátku: nikomu neotvírej, dokud se nevrátím. Kůzlátko slíbilo mamince, že nikomu neotevře. Maminka koza šla. Kůzlátko hrálo na internetu.  někdo zaklepal na dveře a spustil:kůzlátko, otevři vrátka, vaše maminka jde .Kůzlátko hned zjisilo, že maminka nemá tak hrubý hlas. A kůzlátko řeklo, že je to vlk. Potom se na internetu objevilo Pozor! Pozor!Vyplňte tento papír a získáte mobil nokia. Tak nám daly paní učitelky  papír, abychom to také vyplnili, jenom kdo chce. Já jsem nechtěla, 8 jich nechtělo a 6 jich chtělo.Potom dočetla tu pohádku, kterou jsme měli rozečtenou, a kdo chtěl soutěžit, tak si ten papír s tím vyplňováním měl nechat u sebe. V té pohádce, jak ji nám paní učitelka chtěla dočíst, tak bylo toto: že kůzlátko vyplnilo papír a mělo si pro ten mobil přijít a tak zavolal na to číslo, které tam bylo a pán mu řekl, že musí přijít na schůzku a že mu tam ten mobil přinese. Kůzlátko si dalo schůzku v ten den, kdy maminka nebyla doma. Byl den, kdy si mělo jít kůzlátko pro mobil, tak šlo a vlk neměl mobil a snědl to kůzle. A potom paní učitelka  řekla, že kdyby jsme šli na tu schůzku, tak že by nám třeba také něco udělali. A kdo to měl vyplněné, tak paní učitelka řekla, že se nechal napálit. A pak se ty papíry vyhodily a roztrhaly. A bylo konec přednášky. 







Martina Bustová                                                           

Páťáci odchází…
Ve škole to bylo bezva. Hodné paní učitelky, hodní spolužáci a spolužačky. Ve škole jsem se toho hodně naučil a těch pohádek, kde jsme byli. Ted´budu do školy do Třebíče k autobusáku. Ve škole jsem prožil hodně zážitků.                     Od první třídy jsem byl u paní učitelky Šálkové.

                A děkuji všem paní učitelkám!!!!!!

                             Vysvědčení

                       Pročpak v červnu žáci nosí do školičky květiny?

                       Dostanou tam vysvědčení 
                       a pak začnou  prázdniny. 







Vojtěch Cakl


 

Jako každé dítě jsem se do první třídy docela těšil, ale nebyla to procházka růžovou zahradou. Jiný režim než ve školce. Každodenní učení, tak to šlo každý den až do páté třídy. Akorát že každý rok přibývalo učení. 

Ale i dobré věci. Líbilo se mi tam, když jsme chodili na počítače. Taky bylo fajn, když jsme jeli na výlet nebo na nějaké divadelní představení. Hezká byla vystoupení s dravci. Bezva bylo i plavání. Tak mých pět let  ve škole v Lesonicích uteklo jako voda.

 A závěrem se těším na náš poslední výlet.







Lukáš Fejta
Přejeme všem našim „páťákům“ úspěšný vstup do nové školy, přejeme jim hodné spolužáky, vstřícné učitele a spoustu úspěchů. 

A rádi vás někdy uvidíme. 

Všem dětem a rodičům děkujeme za spolupráci během celého školního roku, přejeme příjemné letní dny a těšíme se, že se uvidíme v září. 






Zaměstnanci školy
