Záměr 
	Název: Betonárna Lesonice – optimalizace provozu



podléhá posuzování vlivů na životní prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o EIA“) 
Z hlediska předmětu posuzování (dle § 4 odst. 1 písm. e) zákona o EIA) se jedná o změnu podlimitního záměru uvedeného v příloze č. 1, kategorii II, bodě 41 zákona o EIA (Zařízení na výrobu keramických produktů vypalováním, zejména střešních tašek, cihel, žáruvzdorných cihel, dlaždic, kameniny nebo porcelánu s kapacitou od stanoveného limitu; výroba ostatních stavebních hmot a výrobků s kapacitou od stanoveného limitu. Limit:  25 tis. t/rok.). 

V rámci zahájeného zjišťovacího řízení je oznámení výše uvedeného záměru k nahlédnutí od 2. srpna 2023 v Informačním systému EIA na adrese https://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr (kód záměru VYS1235)
Písemné vyjádření k oznámení lze ve smyslu § 6 odst. 6 zákona o EIA zasílat do 1. září 2023 na adresu: Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství, Žižkova 1882/57, 586 01 Jihlava.
K vyjádřením zaslaným po lhůtě se nepřihlíží
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